氢化铪粉

产品名称	氢化铪粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

兴荣源供应氢化铪粉,兴荣源致力于钒靶坯料、CuSn30锡青铜粉、3D打印球形不锈钢粉、冶金铬铁等金属材料供应商。

从创建到现在已经有11年了,公司一直在成长的过程中,是一个服务客户、与客户一起不断取得成功的过程,,是一家积极进取、不断开拓的企业。公司位于北京市海淀区,交通方便、经济发达。

发展目标:

科学严谨有序管理企业为客户提供从产品、物流到技术支持的一体化增值服务秉承"与顾客共赢、让员工成长、尽社会责任"理念

氢化铪粉,目前在售产品介绍:

钽系列主要有:激光熔覆用球形钽粉,激光熔覆用球形钽条,激光熔覆用球形钽棒,激光熔覆用球形钽 丝,激光熔覆用球形钽粒,钅告系列主要有:硬面材料用钅告粉,硬面材料用钅告棒,硬面材料用钅告 板,硬面材料用钅告丝,硬面材料用钅告粒,硬面材料用钅告锭,硬面材料用钅告块,硬面材料用钅告 圆片,硬面材料用钅告带,硬面材料用钅告靶镁系列主要有:稀有金属雾化熔炼用钅美粉,稀有金属雾 化熔炼用镁粒钽系列主要有:稀有金属硬面材料用喷涂钽块,稀有金属硬面材料用喷涂钽锭,稀有金属 硬面材料用喷涂钽片

氢化铪粉,相关产品描述说明:

喷涂氧化铌粉纯度:99.9%

铌铁包装:铁桶、吨包或根据用户要求分装、整袋桶装。

兴荣源镍基局温合金用高纯铌产品优势及特点:可根据用户要求,加工订制不同规格的产品。

兴荣源铌粉产品应用:主要应用等离子喷涂,溅射靶材,焊材添加,粉末冶金,钅女铁硼添加,高温合金粉末冶金件,金属涂层等。

兴荣源产品优势:

打造网络直营模式, 杜绝中间代理层层加价;

采用实用的包装方式,比如铁桶、塑料桶、袋装、吨袋、吨桶包装等,以应对不同客户不同场景的使用需求,丰富市场多元化。

定期回访客户.征求客户意见.提升服务水平。

物流便利,完善的售后

氢化铪粉,选择北京兴荣源,多重优势,让您放心选择我们。